シーンに合わせて切り替えられる、リュック・ワンショルダーの 2WAY 仕様。 上下 2 層式で大容量のカメラバッグを発売。

パソコン周辺機器の通販サイト『サンワダイレクト』では、側面に速写用のカメラ取り出し口を備え、内部は間仕切りで自由にレイアウト可能、前面に三脚用取付けホルダーを装備した「カメラバッグ(リュック&ワンショルダー・2WAY・速写・三脚収納・一眼レンズ収納対応・大容量) 200-BAGBP007BK」を発売しました。販売価格はいずれも 6,463円(税抜・サンワダイレクト本店売価)です。サンワダイレクト(本店・楽天市場店・Yahoo!ショッピング店・auショッピングモール店・DeNAショッピング・Amazonマーケットプレイス店)のみの限定販売です。

掲載ページ

カメラバッグ(リュック&ワンショルダー ・2WAY・速写・三脚収納・一眼レンズ収納対応 ・大容量)

型番: 200-BAGBP007BK 販売価格: 6,463円(税抜)

http://sanwa.jp/pr/200-BAGBP007BK





本製品は、スタイリッシュなカメラリュックです。長時間の撮影・移動に便利なリュックスタイルと速写に対応した ワンショルダースタイルを切り替えて使用することができます。

内装は、メイン収納部の下段と小物収納に適した上段の上下2層式タイプです。メイン収納部はカメラ本体や交換用レンズも収納可能な大容量で、間仕切り付属で自由にレイアウト変更が可能です。左サイド扉はカメラ本体の取り出しが可能で、右サイドはメイン扉を開けること無く中身を取り出すことができます。また、各カバーの内側には収納物が見えやすいネットポケットを採用し、レンズカバーやUSBメモリ・SDカードや小物収納に適しています。背面ポケットはタブレット収納に、サイドポケットは定期入れなどの収納に適しています。前面には三脚を設置できるポケットを採用しており、2箇所で引っ掛けて使用できます。持ちやすい取っ手や、簡易撥水カバー付き、安定感のある自立タイプで、キャリーハンドルにも取付可能です。

本製品のサイズは、W310×D200×H440mmで重量は約1200gです。外観はブラックを基調としたデザインで、内装はイ

エローカラーです。

【仕様】

■カラー:ブラック×イエロー

■本体サイズ: W310×D200×H440mm (※取手・ベルトを除く)

■メイン収納部: W200(260)×D150×H260mm

■サブ収納部:最大 W250×D115×H150mm

■ タブレット収納部: W430×H240mm

■サイドポケットサイズ: W90×H100mm

■重量:約1,200g

■生産国:中国

■保証期間:初期不良のみ

■取扱説明書:なし

【サンワダイレクト各店掲載ページ】

サンワサプライ直営ショップサンワダイレクト (本店)

http://sanwa.jp/pr/200-BAGBP007BK

サンワダイレクト楽天市場店

http://item.rakuten.co.jp/sanwadirect/200-bagbp007bk/

サンワダイレクト Yahoo!ショッピング店

http://store.shopping.yahoo.co.jp/sanwadirect/200-bagbp007bk.html

サンワダイレクト au ショッピングモール店

http://m.aumall.jp/item/242135606

サンワダイレクト DeNA ショッピング店

http://www.dena-ec.com/item/242135606

Amazon マーケットプレイス店

http://www.amazon.co.jp/dp/B01FTFE00S

【店舗 URL】

サンワダイレクト本店 http://direct.sanwa.co.jp/

★サンワサプライ公式アプリ「サンワガチャ」

http://www.sanwa.co.jp/apps/gacha/index.html

★イチオシアイテムを動画でチェック!

<u>https://www.youtube.com/c/</u>サンワダイレクト

★サンワダイレクトはスマホページも充実! スマホで「サンワダイレクト」を検索 http://direct.sanwa.co.jp/top/CSfTop.jsp

★サンワダイレクト公式 facebook ファンページはこちら

http://fb.me/sanwadirect

【お客様からのお問い合わせ】

サンワダイレクト TEL 086-223-5680 E-Mail <u>direct@sanwa.co.jp</u>

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-5680 E-Mail <u>direct@sanwa.co.jp</u>

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。